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Evropská předmluva
Tento dokument (CEN/TS 1401-2:2020) vypracovala technická komise CEN/TC 155 Plastové
rozvodné a vodovodní potrubní systémy, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje CEN/TS 1401-2:2012.

Ve srovnání s CEN/TC 1401-2:2012 byly provedeny následující změny:

a)   tabulka 1 a tabulka 2 byla sloučena a byla vytvořena nová tabulka 1: Toleranční pásma směsi;

b)   vysvětlení, že nižší obsah jiného než čistého původního materiálu ve směsi, u které již byla
provedena zkouška typu a která splňuje požadavky v dohodnuté specifikaci, není považována
za změnu materiálu;

c)   navýšena minimální frekvence zkoušení, pokud je použit jiný než čistý původní materiál.

EN 1401 se společným názvem Plastové potrubní systémy pro beztlakové kanalizační přípojky
a stokové sítě uložené v zemi – Neměkčený polyvinylchlorid (PVC-U) sestává z těchto částí:

–    Část 1: Specifikace pro trubky, tvarovky a systém;

–    Část 2: Návod pro posuzování shody (tato technická specifikace).

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny oznámit národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska,
Řecka, Slovenska, Slovinska, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska, Turecka a Spojeného
království.



Úvod
Tato revize EN 1401 (soubor) je navržena, aby se zlepšila úroveň udržitelnosti a dopadů na životní
prostředí PVC potrubních systémů, zatímco se zlepší doporučení a bezpečnost používání
recyklovaných materiálů. Recyklované materiály jsou v tomto dokumentu kategorizovány jako jiné
než čisté původní materiály.

S ohledem na tento specifický cíl, se více zaměřuje na kontrolu používaných materiálů a na konečné
charakteristiky a vlastnosti výrobků.

Tento dokument vychází ze šablony připravené v CEN/TC 155/WG 21 verze V.5.

Obrázky 1 a 2 mají poskytnout obecnou informaci o způsobu zkoušení a organizaci zkoušek
používaných pro účely posuzování shody. Tento dokument detailně uvádí hodnocené vlastnosti a také
četnost zkoušení a postupy vzorkování pro každý druh zkoušky, tj. pro zkoušku typu (TT), zkoušku
pro uvolnění šarže (BRT), ověřovací zkoušku procesu (PVT) a kontrolní zkoušku provedenou při
auditu (AT).

Obrázek 1 uvádí typické schéma pro posuzování shody materiálů, trubek, tvarovek, ventilů, spojů
nebo sestav prováděných výrobcem.

Obrázek 1 – Typické schéma pro posuzování shody prováděné výrobcem

Obrázek 2 uvádí typické schéma pro posuzování shody materiálů, trubek, tvarovek, spojů nebo
sestav prováděných výrobcem, včetně certifikace třetí stranou.

Obrázek 2 – Typické schéma pro posuzování shody prováděné výrobcem včetně certifikace
třetí stranou



1 Předmět normy
Tento dokument uvádí požadavky a návod pro posuzování shody směsi, výrobků, spojů a sestav
prováděných podle EN 1401-1 a má být součástí plánu kvality výrobce v rámci jeho systému
managementu kvality pro stanovení postupů používaných při certifikaci třetí stranou.

POZNÁMKA 1 Předpokládá se, že systém managementu kvality odpovídá nebo není méně přísný než
příslušné požadavky EN ISO 9001 [1].

POZNÁMKA 2 Pokud se provádí certifikace třetí stranou, předpokládá se, že certifikační orgán je
akreditován podle EN ISO/IEC 17065 [2] nebo EN ISO/IEC 17021 [3].

POZNÁMKA 3 Pro usnadnění uživateli uvádí příloha A režim základních zkoušek.

Společně s EN 1401-1 se tento dokument používá pro potrubní systémy z neměkčeného
polyvinylchloridu (PVC-U) pro beztlakové kanalizační přípojky a stokové sítě určené pro:

–    uložené v zemi mimo budovu (kód oblasti použití „U“),

–    uložené v zemi jak uvnitř budovy, tak mimo budovu (kód oblasti použití „UD“).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


